



Руководитель следственного управления СК России по Чеченской Республике и Главный федеральный инспектор по Чеченской Республике провели совместный прием

Сегодня в первой половине дня в приемной Президента Российской Федерации в Чеченской Республике в г. Грозном руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Сергей Владимирович Девятков и главный федеральный инспектор по ЧР Владимир Валентинович Афонин провели совместный прием граждан. Прием проводился в целях обеспечения эффективного взаимодействия с населением и оперативного решения их вопросов в соответствии с требованиями законодательства. Обращения граждан касались вопросов необоснованного отказа в возбуждении уголовных дел следственными органами и некоторых других вопросов, не относящихся к компетенции Следственного комитета, по которым руководителем следственного управления и главным федеральным инспектором по ЧР даны разъяснения в соответствии с действующим законодательством

02 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/730162>